

Corrigendum

In volume 88, number 1, January 2010, page 6, population of China should be 1.3 billion. The sentence should read "Under the reform plan announced in April 2009, more than 90% of China's 1.3 billion population will be covered by the NRCMS, URBMI or a third scheme called urban resident basic health insurance by 2011, up from 15% in 2003."